

09 助力社會和諧

中糧控股以做良好企業公民為目標，熱心社會公益，在企業經營發展的同時，積極回饋社會、支持慈善事業、幫助弱勢群體，關注社區發展，弘揚志願精神，追求社會、經濟效益的和諧統一。



熱心公益事業

我們在企業發展的同時，積極向需要幫助的弱勢群體伸出援手，用員工聚沙成塔的捐助，為社會送上一份火熱的愛心。各下屬企業也都在力所能及的範圍內，積極回饋社區，助力當地社區的和諧發展。

2010 年，我們進一步加強了對公益慈善活動的指導，以更好地發揮自身優勢和特點，來幫助更多需要幫助的人們。

關心教育

在黑龍江，我們每年組織當地中層以上幹部幫助困難家庭學生捐款，以資助其完成學業，截至 2010 年底，已資助各類貧困學生近 200 名。

助力社區發展

在江西，我們捐贈 9.5 萬港元支持工廠所在社區的「三農」發展和新農村建設。

在廣西，我們為工廠所在地村莊進行修路，推動周邊經濟的發展。

關愛弱勢群體

在江蘇，我們向南京市白下區洪武街道 30 戶困難居民送去愛心，為每戶送去「五湖」東北大米和「福臨門」調和油。



○ 2010年春節，看望唇顎裂兒童



○ 生化能源事業部開展「送溫暖獻愛心」活動



患難之際伸援手

2010年是中國自然災害頻發的一年，包括青海玉樹地震、甘肅舟曲泥石流等在內的重大突發性災難造成了重大的人員和財產損失。災害面前，我們伸出援手，積極行動，踴躍為受災民眾捐款捐物，為抗災救災提供力所能及的支持與援助。

在青海，我們向玉樹地震災區捐贈價值178萬港元的蒸谷米救災物資。

在海南，我們向文昌市民政局捐贈10公噸「東海明珠」東北大米，解決當地洪澇災區人民糧食緊缺問題。

在吉林，我們向遭受洪澇災害的災區人民捐款118.8萬港元，回報當地社區長久以來的支持與關愛。

○組織員工為災區人民募捐



○為災區群眾捐贈運輸救災糧



○組織員工為災區人民募捐

